

Press Release

報道関係各位

2025年9月25日

株式会社 DSK ペイメント 東京都中央区八丁堀 2 丁目 20 番 8 号 八丁堀綜通ビル 5F

https://www.dsk-p.co.jp/

ネットスターズのマルチキャッシュレス決済ソリューション「StarPay」に コンビニ電子バーコード決済サービス「PAYSLE」を提供

株式会社 DSK ペイメント(本社:東京都中央区、代表取締役社長:辻本 治、以下 DSK ペイメント)はこのほど、株式会社ネットスターズ(本社:東京都中央区、代表取締役社長 CEO:李 剛、以下 ネットスターズ)が提供するマルチキャッシュレス決済ソリューション「StarPay」に、コンビニ電子バーコード決済サービス「PAYSLE(ペイスル)」を提供いたします。

「PAYSLE」は、スマホアプリ内に表示される一次元バーコードを店頭で提示することでコンビニ支払いができる決済サービスです。払込票が不要なため、事業者は払込票の印刷・郵送費用や、収入印紙代といったコストを削減することができ、利用者にとっては支払いの利便性向上につながります。

ネットスターズは、本日より、マルチキャッシュレス決済ソリューション「StarPay」における「PAYSLE」の提供を開始し、これにより「StarPay」を利用する事業者は、QR コード決済やクレジットカード決済に加え、「PAYLSE」を決済手段として導入することができ、利用者への多様な決済手段の提供が可能となります。

■ 「PAYSLE」について

PAYSLE は、払込票や店頭端末を使わずに、スマートフォンに表示された電子バーコードで、簡単にコンビニで各種代金のお支払いが可能なサービスです。スマートフォンに表示される電子バーコードをコンビニレジで提示し、現金でお支払いするだけなので、どんな方にも親しみやすく、シンプルでスマートな支払い方法です。

PAYSLE サービスサイト: https://dskp-paysle.jp/

■ 「StarPay」について

StarPay は、QR コード・クレジットカード・電子マネーとポイントに対応できる、各種キャッシュレス決済サービスを一括で申込・管理できるマルチキャッシュレス決済ソリューションです。国内外あわせて 50 以上のサービスに対応し、店舗のみならず自動販売機や無人店舗などさまざまな形態でのキャッシュレス化を支援しています。



■ 株式会社ネットスターズについて

2009年の創業以来ゲートウェイ事業を展開。2015年にQRコード決済サービス「WeChatPay」を代理店として日本に初めて導入。以降、国内外のQRコード決済をはじめとするキャッシュレス決済を店舗に一度に導入・管理できるマルチキャッシュレス決済ソリューション「StarPay」を展開。現在は「StarPay」の技術力を基盤に、多角的なサービス展開に取り組んでいます。

公式ホームページ・お問い合わせ: https://www.netstars.co.jp/

■ 株式会社 DSK ペイメントについて

DSKペイメントは決済の提供を通じて、企業と消費者の間に豊かな循環を生み出しながら、人々がより輝かしく快適に暮らせる社会を目指しています。電算システムの収納代行事業で培った知見・経験と、決済専門会社としての自由な発想、行動力を活かしながら、既存の枠にとらわれない「進化した決済」を世の中に打ち出し、決済を通じて様々な社会課題の解決に取り組んでいます。

公式ホームページ: https://dsk-p.co.jp/

※QRコードは株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

■ 本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 DSK ペイメント 経営管理本部

電話番号: 03-3537-6980

Email : payment-sales@dsk-p.co.jp